
PODER JUDICIAL
DEL ESTADO DE MÉXICO

"2015. Año del Bicentenario Luctuoso de José María Morelos y Pavón"

ACTA DE LA JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACiÓN PÚBLICA NACIONAL
PRESENCIAL NÚMERO LP-PJ-06/2015 PARA LA ADQUISICiÓN Y SUMINISTRO

DE MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO.

En la Ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado de México, a las doce horas del día
dieciséis de junio de dos mil quince, reunidos en el Salón de Licitaciones del Poder Judicial
del Estado de México, sito en: Josefa Ortiz de Domínguez norte número 207, colonia Santa
Clara, Toluca México, Edifico "B" planta baja; el Servidor Público Designado por el Comité
de Adquisiciones y Servicios Secretaria Técnica Licenciada en Administración de Empresas
Laura Antonia Andrade Rojas y Área Usuaria Dirección de Construcción y Mantenimiento de
Obra Pública representada por el Maestro en Valuación Agustín Augusto Bobadilla Velázquez
así como los representantes de las empresas cuyos nombres, denominación o razón social
aparecen al final de la presente. Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 73, 74, 75,
76, 77, 78, 79, 80 Y 81 del Reglamento de la Ley de Contratación Pública del Estado de
México, así como lo establecido en el punto tres de las bases correspondientes, se llevó a
cabo la Junta Aclaratoria de la Licitación Pública Nacional Presencial número LP-PJ-
06/2015, con el siguiente orden del día:

1.- Registro de asistencia
2.- Objeto de la junta aclaratoria
3.- Aclaraciones de orden técnico
4.- Aclaraciones de orden administrativo
5.- Asuntos generales

En desahogo del primer punto del orden del día, el Servidor Público Designado por el
Comité de Adquisiciones y Servicios, registró la asistencia de las siguientes empresas:

Licitantes Participantes Representante Legal

Lauro Galván Hernández

Mundo Comercial y de Negocios, S.A. de No se Presentó
C.V.
Requerimientos y Servicios Industriales No se Presentó
Comisa, S.A. de C.V.

Grupo Alcione, S.A. de C.v.

Treta Iluminación, S.A. de C.V. Antonio Lira Sánchez

Grupo Vitece, S.A. de C.V. No se Presentó

---- .L-- Página 1 de 14

9200EXt.15~

No se Presentó

Francisco Toledo Vega

1\ . Independencia Oteo 616. Colonia Santa Clara, Toluca, México. Te!. 2)
direcci6n.maleriales@pjedomex.gob.mx

Eléctrica Losi, S.A. de C.V.

Tomás Álvarez Vallejo
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Oscar Arriaga Yamin No se Presentó

Productos y Servicios Capitulare, S.A. de No se Presentó
C.V.
Distribuidora Electrogama Iluminación, No se Presentó
S.A. de C.v.
Promotora de Abasto Básico de Toluca, Luis Eduardo Ortiz Téllez
S.A. de C.V.

Grupo Empresarial Perrod, S.A. de C.v. Fernando Pérez Monroy

Asimismo se hace constar que los representantes de las empresas antes mencionadas, sí
acreditan la compra oportuna de las bases de la presente licitación. e
Acto seguido, en atención al segundo punto del orden del día, el Servidor Público
Designado por el Comité de Adquisiciones y Servicios precisó el objetivo de la Junta
Aclaratoria, destacando que de conformidad con lo dispuesto por los artículos 77, 78, 79, 80 Y
81 del Reglamento de la Ley de Contratación Pública del Estado de México, así como en el
punto tres de las bases correspondientes, la asistencia de las empresas a la Junta Aclaratoria
es optativa; y las modificaciones que, en su caso, se realicen no podrán consistir en la
sustitución de los bienes convocados originalmente, o bien, en la adición de otros distintos.

Concluido lo anterior, el representante del área usuaria Dirección de Construcción y
Mantenimiento de Obra Pública representada por el Maestro en Valuación Agustín Augusto
Bobadilla Velázquez expresó, bajo su responsabilidad, tener las facultades suficientes para
intervenir en el presente acto, haciendo las aclaraciones de su competencia que requieran los
licitantes participantes.

Posteriormente, para el desahogo del tercer punto del orden del día, el Servidor Público
Designado solicitó a los representantes de las empresas que acreditaron su legal ••
representación en la presente Junta Aclaratoria, la formulación de cuestionamientos de orden .,
técnico, manifestando: ~

EMPRESA: Mundo Comercial y de Negocios, S.A. de C.V.

Pregunta 1.-Para el caso de las partidas 11,12,13 Y 90; ¿Se puede ofertar una marca distinta
con iguales caracteristicas a las requeridas?

Partida Cantidad Unidad de Marca
'ollcltada Medida

BALASTRO ELECTRONICO MULTIVOLTAJE PARA LAMPARA
CONSTRULlTA FLUORESCENTE LINEAL T5 DE 3X14 WAITS 120V-277 VOLTS CODICO

40486

CaraderÍttlca, técnica, mínima, requerida,

BALASTRO ELECTRONICO MULTIVOLTAJE PARA LAMPARA
CONSTRULlTA FLUORESCENTE LINEAL T5 DE lX14, 21,28 y 2X14, 21,28 WAITS 120V-277

VOL TS CODICO 40485

PZA

,
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BALASTRO ELECTRONICO MULTIVOLTAJE PARA LAMPARA
13 10 PZA CONSTRULlTA FLUORESCENTE LINEAL T5 DE 2XS4 WATTS 120V-277 VOLTS CODICO

40575

90 70 PZA CONSTRULlTA TRANSFORMADOR ELECTRONICO DE BAJO VOLTAJE PARA LAMPARAS
HALOCENAS MR16 CONEXiÓN A 127 V/12 VOLTS MODELO AC 1048N

Respuesta: Se aclara que para las partidas 11, 12, 13 Y 90 la marca será Phillips o en su
caso Osram

EMPRESA: Grupo Alcione, S.A. de C.V.

Pregunta 1.- Partida numero 1.- Solicitan apagador sencillo color marfil línea
tradicional; pregunta numero 1.- ¿el apagador sencillo que solicitan esta
descontinuado, indicarnos si se puede ofrecer otra línea y que marca?

Respuesta: Se ofertara línea modus

Pregunta 2.- Partida numero 2.- Solicitan a pagador sencillo con placa tipo cancel
color oro; pregunta numero 2.- ¿el apagador sencillo con placa tipo cancel color oro,
se entiende que es de aluminio color oro este producto como tal esta descontinuado
se puede ofertar en color marfil y de resina?
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Respuesta: Apegarse a bases correspondientes

Pregunta 3.- Partida numero 11.- Solicitan balastro electronico multivoltaje para
lampara fluorescente lineal t5 de 3x14 watts 120-277 volts codigo 40486 en marca
construlita; pregunta numero 3.- ¿como tal construlita no fabrica balastros, los
balastros que solicitan son de la marca philips con modelo 256396, se puede ofertar?

Respuesta: Se contestó con la pregunta número uno de la empresa Mundo Comercial y de
Negocios S.A. de C.V.

Pregunta 4.- Partida numero 12.- Solicitan balastro electronico multivoltaje para
lampara fluorescente lineal t5 de 1x14, 21, 28 Y 2x14, 21, 28 watts 120-277 volts
codigo 40485 marca construlita; pregunta numero 4.- ¿como tal construlita no
fabrica balastros, los balastros que solicitan son de la marca philips con modelo 275156,
se puede ofertar?

Respuesta: Se contestó con la pregunta número uno de la empresa Mundo Comercial y de
Comercial de Negocios S.A. de C.v.
Pregunta 5.- Partida numero 13.- Solicitanbalastro electrónico multivoltaje para lampara
fluorescente lineal t5 de 2x54 watts 120-277 volts codigo 40575 marca construlita; pregunta
numero 5.- ¿como tal construlita no fabrica balastros, los balastros que solicitan son de la
marca osram con modelo 51474, se puede ofertar?
Respuesta' ontestó con la pregunta número uno de la empresa Mundo Comercial y de

Nego . s SA e C.v. q ~
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Pregunta 6.- Partida numero 14.- Solicitan balastro electrónico multivoltaje para lámpara
fluorescente curvalum t8 de 2x32 watts 127 volts; pregunta numero 6.- ¿indicarnos si es
multivoltaje 120-277volts o solo es a 127 volts?

Respuesta: Deberán apegarse al balastro electrónico multivotaje

Pregunta 7.- Partida numero 15.- Solicitan balastro electrónico multivoltaje para lámpara
fluorescente lineal t8 de 2x32 watts 127 'volts; pregunta numero 7.- ¿indicarnos si es
multivoltaje 120-277volts o solo es a 127 volts?

Respuesta: Se dio respuesta con la pregunta número seis.

Pregunta 8.- Partida numero 19.- Solicitan balastra de 2x38 watts; pregunta numero 8.- ¿la
presentación correcta es de 2x39 watts o 2x38 watts según la marca y debe ser electrónica, ~
indicarnos? .,

Respuesta: La presentación correcta es 2x30 watts electrónico.

Pregunta 9.- Partida numero 20.- solicitan balastro de 2x39 watts 127 volts; pregunta
numero 9.- ¿ indicarnos si la balastro que solicitan es electrónica?

Respuesta: La presentación correcta es 2x30 watts electrónico.

Pregunta 10.- Partida numero 21.- solicitan balastro de 2x75 watts 127 volts; pregunta
numero 10.- ¿indicarlos si la balastro que solicitan es electronica?

Respuesta: La presentación correcta es 2x60 watts electrónico.

Pregunta 11.- Partida numero 23.- solicitan canaleta plástica autohaderible; pregunta
numero 11.- ¿las medidas de la canaleta que solicitan serian 10x20x1 100 mm en tramos de
1.10 mts en paquete con 2 piezas, se puede ofertar en esta presentación?

Respuesta: Es correcta su apreciación.

Pregunta 12.- Partida numero 24.- solicitan cable thw-Is calibre 10 awg rollo de 100 mts ;
pregunta numero 12.- ¿favor de indicarnos el color y cuantos de cada color?

Respuesta: Los colores serán 50% color rojo y 50% color blanco. /

Pregunta 13.- Partida numero 25.- solicitan cable thw-Is calibre 12 awg rollo de 100 mts ~
pregunta numero 13.- ¿favor de indicarnos el color y cuantos de cada color?

Respuesta: Los colores serán 50% color rojo y 50% color blanco.

Pregunta 14.- Partid mero 26.- solicitan cable thw-Is calibre 8 awg rollo de 100 mts ;
pregunta numer ~.- ¿ vor de indicarnos el color y cuantos de cada color?
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Respuesta: Los colores serán 50% color rojo y 50% color blanco.

Pregunta 15.- Partida numero 37.- solicitan foco spot par 38 de 90 watts 127 volts; pregunta
numero 15.- ¿el foco spot par 38 está por descontinuarse, se puede ofertar de led las
presentaciones en watts seria 6, 15.5, 19, 19.5 o 20, en caso de aceptar el cambio indicarnos el
wattaje?

Respuesta: Apegarse a bases correspondientes.

Pregunta 16.- Partida numero 40.- solicitan foco ahorrador de 26 watts; pregunta
numero 16.- ¿ indicarnos el tipo de luz cálida o fría?

Respuesta: El tipo de luz será fría.

Pregunta 17.- Partida numero 41.- solicitan foco flama de 40 watts 127 volts; pregunta
numero 17.- ¿el foco vela que solicitan esta por descontinuarse, se puede ofertar de led las
presentaciones en watts serian 4, 6 Y 7, en caso de aceptar el cambio indicarnos el wattaje y
tipo de entrada e12, e 14 o e26?

Respuesta: Apegarse a bases correspondientes.

Pregunta 18.- Partida numero 44.- solicitan filamento de cuarzo de 500 watts; pregunta
numero 18.- ¿el filamento que solicitan es descontinuado, se puede ofertar de led en 9.5
watts?

Respuesta: Si, es correcta su apreciación.

Pregunta 19.- Partida numero 45.- solicitan foco ahorrador espiral de 85 watts 127 volts;
pregunta numero 19.- ¿ podemos ofertar de 80 watts y en luz fria ya que la presentacion
depende mucho de la marca?

Respuesta: Si, es correcta su apreciación.

Pregunta 20.- Partida numero 53.- solicitan interruptor termomagnetico en caja moldeada tipo
iline de 3 polos 30 ampers con accesorios incluidos ; pregunta numero 20.- ¿ podrian
indicarnos que tipo de accesorios son?

Respuesta: caja moldeada tipo iline, tablero y accesorios.

Pregunta 21.- Partida numero 55.- solicitan lampara led mr16 1.3 watts 127 volts luz verde; .
pregunta numero 21.- ¿podemos ofertar en 3 watts? " /

Respuesta: Si, siempre y cuando cumpla con las características físicas, eléctricas y el tipo d{
color de luz que se indica.

Pregunta 22.- Partida numero 56.- solicitan lámpara led mr16 1.3
pregunta numero 22.- ¿po s ofertar de 2.3 watts?

Respuesta: Si, es

cia Oteo 616. Colonia Santa Clara, Toluca, México. Te!. (722) 1679200
direcci6n.materiales@pjedomex.gob.mx
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Pregunta 23.- Partida numero 57.- solicitan lampara led mr 16 1.3 watts 127 volts luz verde;
pregunta numero 23.- ¿podemos ofertar en 3 watts?

Respuesta: Si, es correcta su apreciación.

Pregunta 24.- Partida numero 59.- solicitan lámpara r30 15 watts led 30000k vca 50 hz;
pregunta número 24.- ¿la lámpara que solicitan es un par30 y se puede cotizar en 13 watts?

Respuesta: Si, es correcta su apreciación.

Pregunta 25.- Partida numero 60.- solicitan lámpara gu1Oled de 6 watts 127 volts; pregunta
numero 25.- ¿la presentación correcta es de 6.5 watts, podemos ofertarlo de esa
presentación? e
Respuesta: Si, es correcta su apreciación.

Pregunta 26.- Partida numero 62.- solicitan lámpara pis de 13 watts 4 pines; pregunta
numero 26.- ¿la lámpara pl-s de 13 watts solo existe de dos pines se puede ofertar en esa
presentación?

Respuesta: Si, es correcta su apreciación, en luz fría.

Pregunta 27.- Partida numero 63.- solicitan lámpara tubular led con base de t8; pregunta
numero 27.- ¿no podrían indicar el wattaje, media del tubo y tipo de luz calida o fría?

Respuesta: Lámpara tubular led, de 18 watts y el tipo de luz será fría

Pregunta 28.- Partida numero 70.- solicitan multimetro digital; pregunta numero 28.-¿favor
de indicarnos más características, modelo o marca?

Respuesta: Deberá ser fluck de gancho.

Pregunta 29.- Partida numero 72.- solicitan placa color marfil 1 modulo quinciño evolución;
pregunta numero 29.- ¿la línea que solicitan esta descontinuada, podemos ofertar la línea
modus en marca bticiño?

Respuesta: Deberá ser linea modus tanto en placa como en apagador. /

Pregunta 30.- Partida numero 73.- solicitan placa color marfil 2 modulo quinciño evolucion;
pregunta nuemro 30.-¿la linea que solicitan esta descontinuada, podemos ofertar la linea
modus en marca bticiño? ~

er linea modus tanto en placa como en apagador. ~ '}...
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Pregunta 31.- Partida numero 78.- solicitan placa de aluminio anonizada color oro con chasisi
1 modulo quinziño tradicional; pregunta numero 31.- ¿la placa que solicitan esta
descontinuada checar si se puede ofrecer otra línea e indicarnos, solo que esta sería de
resina?

Respuesta: Apegarse a bases correspondientes.

Pregunta 32.- Partida numero 79.- solicitan placa de aluminio anonizada colo oro con chasisi
2 modulo quinziño tradicional; pregunta numero 32.- ¿la placa que solicitan esta
descontinuada checar si se puede ofrecer otra línea e indicarnos, solo que esta sería de
resina?

Respuesta: Apegarse a bases correspondientes.

Pregunta 33.- Partida numero 80.- solicitan placa de aluminio anonizada colo oro con chasisi
2 modulo quinziño tradicional; pregunta numero 33.- ¿la placa que solicitan esta
descontinuada checar si se puede ofrecer otra linea e indicarnos, solo que esta sería de
resina?

Respuesta: Apegarse a bases correspondientes.

Pregunta 34.- Partida numero 82.-¿solicitan socket de porcelana entrada estandar e26/27;
pregunta numero 34.- ¿ indicarnos qué tipo de socket es escuadra, niple, con cables,
cuadrado, redondo, anuncio?

Respuesta: El socket será tipo redondo con cables.

Pregunta 35.- Partida numero 87.-¿solicitan tubo fluorecente linea t8 de 30 watts 127 volts
4100k ; pregunta numero 35.- ¿ es tubo fluorecente lineal que solicitan es slim line de un pin
en t8 de 30 watts?

Respuesta: Es tubo fluorecente lineal de un pin t8 de 30 watts.

Pregunta 36.- Partida numero 88.-¿solicitan tubo fluorecente slim line t8 de 32 watts 127
volts 41OOk;pregunta numero 36.- ¿ el tubo fluorecente slim line t8 es de (un pin) solo que
presentacion de 30 watts o solicitan tubo fluorecente (2 pines ambos lados) de 32 watts en t8
inidcarnos?

Respuesta: Debe ser tubo fluorecente de 2 pines en ambos lados.

Pregunta 37.- Partida numero 89.- solicitan tubo fluorecente curvalum de 40 watts 41OOkolts
4100k; pregunta número 37.- ¿el producto que solicitan esta descontinuado, no ha~

sustituto? 1:
Respuesta: Apegarse a a ondiente~
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EMPRESA: Treta Iluminación, S.A. de C.V.

Pregunta 1: Partida 3 ¿de qué tipo de material requieren el difusor, acrílico 100%, permatone
o poli estireno?

Respuesta: El material debe ser acrílico 100%.

Pregunta 2: Partida 4 y 5 ¿de qué tipo de material requieren el difusor, acrílico 100%,
permatone o poliestireno?

Respuesta: El material debe ser acrílico 100%.

Pregunta 3: Partidas 11, 12 Y 13 construlita ya no fabrica balastros, ¿se puede cotizar de otra e
marca con mismas características técnicas y de igualo mejor calidad?

Respuesta: Se contestó con la pregunta número uno de la empresa Mundo Comercial y de
Negocios, S.A. de C.v.

Pregunta 4: Partida 16 favor de eliminar la palabra" 41OOk"ya que los grados los proporciona
la lámpara no el balastro?

Respuesta: Se acepta su propuesta.

Pregunta 5: Partida 18 nos podrían indicar a que se refieren con compacto?

Respuesta: Se refiere a balastro desnudo.

Pregunta 6: Partida 19 el balastro de 2x38 watts ya está descontinuado, ¿se puede cotizar
balastro de 2x30/32 127 volts?

Respuesta: Se dio respuesta con la pregunta número ocho de la empresa Grupo Alcione,
S.A. de C.v.

Pregunta 7: Partida 20 el balastro de 2x39 watts ya está descontinuado, ¿se puede cotizar
balastro de 2x30/32 127 volts?

Respuesta: Se dio respuesta con la pregunta número nueve de la empresa Grupo Alcione,
S.A. de C.V.

Pregunta 8: Partida 21 el balastro de 2x75 watts ya está descontinuado, ¿se puede cotizar/,
balastro de 2x60 127 volts? .

Respuesta: Se dio respuesta con la pregunta número diez de la empresa Grupo Alcione,

SA de C.v. ')...

Respuesta: Si, se acept %--
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Pregunta 10: Partida 36 ¿podemos cotizar estos cinchos de 4.8 x 200 mm?

Respuesta: Si, se acepta su propuesta

Pregunta 11: Partida 40 ¿el foco que solicitan es casquillo E-26 tipo espiral? Y ¿de cuántos
grados kelvin requieren 2,7000 k (luz cálida) o 6,5000K luz blanca?

Respuesta: Se dio respuesta con la pregunta número dieciséis de la empresa Grupo Alcione,
S.A. de C.V.

Pregunta 12: Partida 42 ¿Qué tipo de base requieren para el foco RX7s, G8.5, G12?

Respuesta: Apegarse a bases correspondientes.

Pregunta 13: Partida 43 ¿Qué tipo de base requieren para el foco?

Respuesta: Apegarse a bases correspondientes.

Pregunta 14: Partida 52 ¿a qué voltaje requieren la fotocelda 127 o 220?

Respuesta: pve para 220 volts.

Pregunta 15: Partida 53 ¿Qué tipo de accesorios requieren?

Respuesta: Se dio respuesta con la pregunta número veinté de la empresa Grupo Alcione,
S.A. de C.V.

Pregunta 16: Partida 55 56 Y 57 ¿podemos cotizar estas lámparas de leds mr16 en un wataje
de 2.3 a 3w?

Respuesta: Se dio respuesta con la pregunta número veintiuno, veintidós y veintitrés de la
empresa Grupo Alcione, S.A. de C.v.

Pregunta 17: Partida 63 ¿de cuántos watts requieren la lámpara y de qué medida 0.60 1.20
metros?

Respuesta: Se dio respuesta con la pregunta número veintisiete de la empresa Grupo
Alcione, S.A. de C.V.

Pregunta 18: Partidas 83,84,85,86,87 Y 88 favor de eliminar "127 volts" ya que el voltaje lo
da el balastro.

Empresa Promotora de Abasto Básico de Toluca, S.A. de C.V.

Pregunta 1: Partida 55 y 57 Lámpara led 1.3 watts ¿Podemos cotizar lámp

~spuesta: Se dio respuest a pregu. a número veintiuno y veintitres de
Grupo Alcione, S.A. de e . ~ . 4-
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Pregunta 2: Partida 56 Lámpara led de 1.3 watts ¿Podemos cotizar lámpara de 2.3 watts?

Respuesta: Se dio respuesta con la pregunta número veintidós de la empresa Grupo
Alcione, S.A. de C.v.

Pregunta 3: Partida 57 Lámpara color luz neutra ¿se refiere a color blanca?

Respuesta: Debe ser ámbar.

Pregunta 4: Partida 86 Tubo fluorescente de 32 watts ¿Podemos cotizar de 25 watts?

Respuesta: Apegarse a bases correspondientes.

Pregunta 5: Partida 88 Tubo fluorescente de 32 watts Podemos cotizar de 30 watts?

Respuesta: Apegarse a bases correspondientes.

Pregunta 6: Partida 87 y 88 Tubo slim line de 4100K ¿Los 4100K son los mínimos a cotizar?

Respuesta: Apegarse a bases correspondientes.

Posteriormente, en atención al cuarto punto del orden del día, el Servidor Público
Designado por el Comité de Adquisiciones y Servicios, solicitó a las empresas que
acreditaron su legal representación en la presente junta, la formulación de los
cuestionamientos de orden administrativo, manifestando:

EMPRESA: Grupo Alcione, S.A. de C.V.

Pregunta 1.- Según el punto 4.2. requisitos específicos de la propuesta técnica, inciso 4.2.4.
solicita acta constitutiva de la empresa y todas sus modificaciones, inscritas en el registro
público de comercio; pregunta numero 1.- podemos presentar solo el acta constitutiva y la
última modificación de la empresa debidamente certificada, donde nos indica de resumen de
todas las modificaciones que a sufrido la empresa?

Respuesta: Se requiere que presente el Acta Constitutiva, así como en su caso, la compulsa
correspondiente.

EMPRESA: Tetra Iluminación, S.A. de C.V. /
Pregunta 1.- Punto 4.2.12 en relación a las declaraciones de 2015 ¿requieren de las
parciales de enero a abril 2015 o solo abril 2015?
Respuesta: Se requieren las declaraci nes parciales por el período comprendido de enero a
abril del presente año.
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Pregunta 2.- Punto 5.2.3 refieren presentar original y copia correspondiente a la propuesta
técnica ¿también de los escritos requieren en original y copia o solo los documentos de
indican que se presentara original para cotejo?

Respuesta: Solo de los documentos que se indican que se deben presentar en original y
copia para cotejo inmediato.

EMPRESA: Grupo Empresarial Perrod, S.A. de C.V.

Pregunta 1.- Punto 4.2.5. poder notarial del representante legal de la empresa. ¿solicitamos
amablemente a la convocante nos indique si es posible la presentación de la oferta mediante
carta poder simple?

Respuesta: Se requiere presentar poder notarial suficiente y amplio para llevar a cabo actos
contra actuales y / o administrativos a favor de su representada.

Empresa: Eléctrica Losi, S.A. de C.V.

Pregunta 1: punto 1.3.1.2. plazo de entrega: ¿en atención a este punto solicitamos muy
atentamente, se pueda ampliar el tiempo de la primera entrega al 20 de junio del presente
año, ya que se piden cantidades de materiales que de alguna manera no se cuenta de
disponible en nuestros almacenes y por ser precios especiales de licitación, estamos sujetos a
la disposición del fabricante?

Respuesta: Apegarse a bases correspondientes.

Pregunta 2: punto 4.2.15 requisitos específicos de la propuesta técnica: ¿se anexara
otra copia de estados financieros y declaración anual 2014, para este punto o con la anteriore es suficiente?

Respuesta: Bastará con la carta bajo protesta de decir verdad.
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Posteriormente, para el desahogo del quinto punto del orden del día, el Servidor Público
Designado por el Comité de Adquisiciones y Servicios solicitó a los asistentes la formulación
de algún comentario adicional respecto del procedimiento adquisitivo objeto de la presente
Junta Aclaratoria, quedando registrados los siguientes:

Av. Independencia Oteo 616. Colonia Santa Clara, Toluca, México. Tel. (722) 167 9200 Ex!. 15422
dirección. materiales@pjedomex.gob.mx

mailto:materiales@pjedomex.gob.mx
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No habiendo otro asunto a tratar, el Servidor Público Designado por el Comité de
Adquisiciones y Servicios dio lectura en voz alta al contenido de esta acta, explicando a los
asistentes el valor y las consecuencias legales de su contenido; y dio por terminada la Junta
Aclaratoria a las catorce horas de la fecha de su inicio, firmando al margen y al calce los
servidores públicos que intervinieron, para debida constancia legal.

La presente acta se firma en original, expidiéndose copias simples a quienes la suscribieron.

EL SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO
POR EL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS

L.A.E. LAURA A

ST BOBADILLA VELÁZQUEZ

POR LOS L1CITANTES PARTICIPANTES

Licitantes participantes

Grupo Alcione, S.A. de C.v.

Treta Iluminación, S.A. de C.V.

Eléctrica Losi, S.A. de C.V.

Promotora de Abasto Básico de Toluca,
S.A. de c.v.
Grupo Empresarial Perrod, S.A. de C.V.

DIRECCiÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS

Av. Independencia Oteo 616. Colonia Santa Clara. Totuca. México. Tel. (722) 1679200 Ex!. 15422
dirección. materiales@pjedomex.gob.mx
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Toluca, México a 16 de junio de 2015.

LISTA DE ASISTENCIA DE LA JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACiÓN PÚBLICA
NACIONAL PRESENCIAL NÚMERO LP-PJ-06/2015, CUYO OBJETO ES: LA ADQUISICiÓN Y

SUMINISTRO DE MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO.

EMPRESA

Productos y Servicios Capitulare, S.A.
de C.V.

Distribuidora Electrogama Iluminación,
S.A. de C.v.

Promotora de Abasto Básico de Toluca,
S.A. de C.V.

Grupo Empresarial Perrod, S.A. de C.V.

REPRESENTANTE LEGAL HORA DE REGISTRO

be SE ~~EtJIÓ

fJo sE p~tSíb

FIRMA

DIRECCiÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS

Av. Independencia ate. 616. Colonia Santa Clara, Toluca, México. TeL (722) 1679200 Ex!. 15422
dirección. materiale s@pjedomex.gob.mx
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